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                                                                                                                                           Kętrzyn, dnia  30.08.2023  r. 

Zamawiający: 

SPZOZ Szpital Powiatowy w Kętrzynie 

Ul. M.C Skłodowskiej 2 

11-400 Kętrzyn 

 

Strona internetowa 

 

Znak sprawy: 26/PP/2023 

 

Wyjaśnienia nr 1 do Zapytania 

 

 
  W nawiązaniu do prowadzonego przez SPZOZ Szpitala Powiatowy w Kętrzynie postępowania pn.: 

„Dostawa  papieru do KTG/EKG, elektrod do EKG i żelu do USG do Szpitala Powiatowego w Kętrzynie” 

znak: 26/PP/2023 prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, Zamawiający udziela wyjaśnień o 

następującej treści: 

 

Pytanie nr 1: 

Pozycja nr 5 

Prosimy o doprecyzowanie wymaganego papieru Lifebak. Czy Zamawiający oczekuje oryginalnego 

papieru do Lifepak 11/12 o wymiarach 107mmx22m czy też do Lifepak 9 o wymiarach 50mmx30m. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wymaga oryginalnego papieru do Lifepak 15 o wymiarach 107mm x 22 

mm. 

 

Pytanie nr 2: 

Pozycja nr 6 

Prosimy o dopuszczenie elektrod EKG żelowanych jednorazowego użytku dla dorosłych, op. – 50 

szt., o rozmiarze 44 x 30 mm. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 3: 

Pozycja nr 9 

Prosimy o dopuszczenie elektrod EKG do badań Holtera w rozmiarze 55mmx 40 mm, przy 

pozostałych parametrach bez zmian. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 4: 

Poz. 2 i 4 – czy Zamawiający dopuści w tych pozycjach papier kompatybilny ? Papiery oryginalne 

Mitsubishi nie sa aktualnie wyrobami medycznymi ze stawka VAT 23%. 

Papiery kompatybilne posiadaja deklaracje zgodności, sa papierami medycznymi ze stawka VAT 

8%. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostaje przy zapisach Zapytania. 
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Pytanie 5: 

Poz. 5 – brak rozmiaru papieru ? 

Czy Zamawiajacy wymaga papieru 50 x 26 czy 107 x 23 ? oraz czy Zamawiajacy dopuści papier 

kompatybilny o takich samych parametrach, jak papier oryginalny ? 

Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1:  

„Zamawiający informuje, iż wymaga oryginalnego papieru do Lifepak 15 o wymiarach 107mm x 22 

mm.” 

 

Pytanie 6: 

Poz. 9 – Czy Zamawiajacy dopuści elektrody o rozmiarze 44 x 61 mm z żelem stałym ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 7: 

Poz. 10 – brak rozmiaru papieru. Niestety nie wszyscy oferenci oferuja papiery w składankach o 

takiej samej ilości stron. W celu umożliwienia dokonania porównania podajemy rozmiar papieru, 

który jest standardem zalecanym przez producenta 114 x 150 x 64. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż w pozycji nr 10 wymaga papieru zalecanego przez producenta o 

wymiarach 114 x150 x64. 

 

 

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część 

Zapytania. 

 

 

 

 

                                                                                             ……………………………………. 
(Kierownik Zamawiającego ) 
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